



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
Direcția Strategii, Evaluare și Monitorizare Curriculum
Serviciul Strategii și Politici Educaționale

Nr. 27963 / 16.09.2021



De acord

SECRETAR DE STAT,

Gigel PARASCHIV

Către

Inspectoratele Școlare Județene / Inspectoratul Școlar al Municipiului București

Referitor la programul „EURO 200” pentru anul 2021

Conform prevederilor art. 9, alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 1294/2004 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare, vă informăm că, pentru Programul „Euro 200”, în anul 2021 rămâne nemodificat calendarul aprobat prin Anexa nr. 1 a actului normativ mai sus menționat.

Informațiile de interes public cu privire la acest program sunt publicate de către Comisia centrală din cadrul Ministerului Educației, în cadrul portalului dedicat.

DIRECTOR GENERAL,

Corina MARIN

DIRECTOR,

Corina CEAMĂ

ȘEF SERVICIU

Mihaela Tania IRIMIA

Manuela Dorobanțu

Inspector

Stabilirea și numirea Comisiei centrale, a comisiilor județene, a comisiilor din unitățile și instituțiile de învățământ	Până la 6 aprilie
Depunerea cererilor	Până la 17 aprilie
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisiile din unitățile și instituțiile de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	18 mai - 29 mai
Centralizarea cererilor la Comisia centrală prin intermediul portalului dedicat	2 iunie - 5 iunie
Afișarea pe portalul Ministerului Educației și Cercetării a listei nominale a beneficiarilor	8 iunie
Afișarea în fiecare unitate de învățământ a listei beneficiarilor	9 iunie
Depunerea contestațiilor	8 - 12 iunie
Rezolvarea contestațiilor	15 - 19 iunie
Afișarea rezultatului contestațiilor în fiecare unitate de învățământ	22 iunie
Afișarea pe portalul Ministerului Educației și Cercetării a listei finale a beneficiarilor, aprobată prin ordin al ministrului	6 iulie
Achiziția bonurilor valorice de către Ministerul Educației și Cercetării și distribuirea către inspectoratele școlare/universități	6 - 27 iulie
Eliberarea bonurilor valorice către beneficiari	27 iulie - 14 august
Achiziționarea de calculatoare	27 iulie - 12 octombrie
Depunerea copiilor de pe facturi și de pe procesele - verbale de predare - primire de către elevi și studenți	28 iulie - 15 octombrie
Depunerea de către operatorii economici a bonurilor valorice, a copiilor de pe facturi și de pe procesele - verbale de predare - primire spre decontare, la comisia județeană, respectiv la comisiile din instituțiile de învățământ superior; înregistrarea operatorilor economici pe portalul dedicat	25 iulie - 30 octombrie
Decontarea către operatorii economici	30 iulie - 20 noiembrie

ANEXA Nr. 2

LISTA

medicamentelor, echipamentelor de protecție, altor dispozitive sau echipamente medicale și materiale sanitare care pot fi utilizate în prevenirea, limitarea, tratarea și combaterea SARS - COV2

Nr. crt.	Numele produsului	Descrierea produsului	Codul NC
1.	Dispozitive medicale	Aparate respiratoare pentru îngrijire intensivă și subintensivă	ex 9019 20 00
		Ventilatoare medicale (aparate pentru respirație artificială)	ex 9019 20 00
		Alte aparate de oxigenoterapie, inclusiv corturi de oxigen	ex 9019 20 00
		Aparat pentru oxigenarea extracorporală cu membrană (ECMO)	ex 9018 90